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P1

WARSTWA WYKOŃCZENIOWA PVC
-

PŁYTA MFP
2,2cm

PODŁOGA

PŁYTA WARSTWOWA PIR
12cm

D1

BLACHA TRAPEZOWA
-

KONSTRUKCJA NOŚNA DREWNIANA
-

DACH

PŁYTA WARSTWOWA PIR
12cm

S1

ŚCIANA

PŁYTA WARSTWOWA PIR
12cm

PRZEKRÓJ

PRZEKRÓJ

PRZEKRÓJ

WYPOSAŻENIE - symbole

U - umywalka

Z - zlewozmywak

SnAS - szafka na art. spożywcze

SnO - szafka na odzież wierzchnią

SnR - szafka na odzież roboczą

SnŚCz - szafka na środki czystości

WC - muszla ustępowa

K - kuchenka elektryczna

- wentylacja mechaniczna

- odpływ posadzkowy

PI - płyta indukcyjna

Prp - pojemnik na ręczniki papierowe

DZ. NR 419/23, OBR. BARTKOWA-POSADOWA [0001],

JEDN. EWID. GRÓDEK NAD DUNAJCEM [121003_2]

RZUT PARTERU

2023.11 AW-1

10.2023

1:50

WYMIARY STOLARKI:

OKIENNEJ - PODANO WYMIARY W ŚWIETLE OŚCIEŻY

DRZWIOWEJ - PODANO WYMIARY W ŚWIETLE OŚCIEŻY.

UWAGI:

1. Rysunki architektoniczne nalezy rozpatrywać łącznie z opracowaniami

branżowymi.

2. W sprawach nieokreślonych w projekcie należy stosować:

2.1. Warunki techniczne wykonania i odbiory robót

budowlano-montażowych.

2.2. Obowiązujące normy.

2.3. Instrukcje i warunki techniczne producentów lub dostawców

materiałów.

3. Wymiary należy sprawdzić na budowie, w razie wystąpienia istotnych

rozbieżności z projektem należy skonsultować się z autorem projektu w

celu wyjaśnienia.

4. Należy stosować materiały budowlane dopuszczone do stosowania w

budownictwie na podstawie obowiązujących przepisów.

5. Wszelkie roboty budowlane powinny być wykonywane pod nadzorem

osoby uprawnionej.

UPR. BUD. NR Rz/A-09/10

W SPEC. ARCHITEKTONICZNEJ DO

PROJEKTOWANIA BEZ OGRANICZEŃ

mgr inż. arch. PAWEŁ KRUPA

ARCH.

PUNKT SELEKTYWNEJ ZBIÓRKI ODPADÓW KOMUNALNYCH

- BUDYNEK SOCJALNO-BIUROWY

- PROJEKT WYKONAWCZY

CZTERY KRESKI
BUDOWNICTWO I ARCHITEKTURA

ul. Warne ńczyka 8/54, 39-300 Mielec
Bistuszowa 112, 33-160 Ryglice

biuro.czterykreski@gmail.com
727-760-717

TEMAT:

ADRES:

PROJEKTANT:

TEMAT RYS.:

KOD PROJ.:

BRANŻA:

NR RYS.:

SKALA:

DATA:

PODPIS:
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